
ROTEIRO DA 03º (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 
PERÍODO LEGISLATIVO EM 24 DE FEVEREIRO DE 2021.

CONVIDO A SRA. SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA DOS 
VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUORUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

AUTORIZO A 1ª SECRETÁRIA GERAL DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS 

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

1. Requerimento nº 001/2021  Requer providências da Administração 
Municipal no sentido de viabilizar a pavimentação em frente a 
Creche São Francisco e em frente ao Ginásio Poliesportivo Dom José 
Delgado, de autoria do vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves; 

2. Requerimento nº 002/2021  Requer providências da Administração 
Municipal no sentido de viabilizar, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Obras, que sejam feitos reparos na academia localizada 
na praça pública de nossa cidade, de autoria do vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves; 

3. Requerimento nº 003/2021  Requer providências com urgência da 
Administração Municipal para que seja disponibilizada água potável 
em residências no sítio Cinco Cantos, de autoria do vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves; 

4. Requerimento nº 004/2021  Requer providências da Administração 
Municipal no sentido de viabilizar um abrigo destinado para os 
animais de rua, de autoria do vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves; 

5. Requerimento nº 005/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, no sentido de viabilizar a substituição das lâmpadas dos 
postes por lâmpadas de LED, de autoria do Vereador José Ricardo de 
Morais; 



6. Requerimento nº 006/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal no sentido de viabilizar o quanto antes o aterramento ao 
lado da Igreja São Francisco, de autoria do Vereador José Ricardo de 
Morais;

7. Requerimento nº 007/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal no sentido de viabilizar com urgência os reparos 
necessários nas estradas da zona rural do município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, de autoria do vereador Francisco Cleudimar da 
Silva Ferreira; 

8. Requerimento nº 008/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal no sentido de viabilizar os reparos necessários na quadra 
de esportes da Baixa do Mateus, de autoria do Vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira; 

9. Requerimento nº 009/2021  Requer providências da Governadora 
do Estado, Fátima Bezerra, juntamente com o Diretor do DER-RN, 
para que seja restaurada a RN-087 que liga as cidades de Tenente 
Laurentino Cruz à Florânia, de autoria do Vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva; 

10. Requerimento nº 010/2021  Requer providências da 
Administração Municipal no sentido de viabilizar uma reforma no 
Centro de Saúde, sendo necessário ser feito o calçadão da frente e 
um muro ao redor do mesmo, de autoria do Vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva; 

11. Requerimento nº 011/02021  Requer providências da 
Administração Municipal no sentido de viabilizar a cobertura assim 
como demais reparos necessários no Ginásio de Esportes Dom José 
Delgado, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva; 

12. Requerimento nº 012/2021  Requer providências da 
Administração Municipal no sentido de viabilizar para que sejam 
feitos os reparos necessários na Quadra de Esporte José Pereira 
Filho, na Rua: Damião Valério, de autoria do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva; 

13. Requerimento nº 014/2021  Requer providências da 
Administração Municipal no sentido de viabilizar para que sejam 
feitos os reparos necessários na Quadra de esportes da comunidade 
José Antônio; de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva; 

14. Moção de Pesar  de autoria do Vereador Francisco Cleudimar 
da Silva Ferreira. 

_________________________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRES) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 



COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

NÃO CONSTAM MATÉRIAS. 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 03/03/2021, ÀS 16:00 HORAS. 

Eliodelson Bezerra da Silva 
PRESIDENTE 

 

 

 

 


